
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 30 Prozent der Deutschen gehen an Ostern in die Kirche

Berlin, 18.04.2014, 11:42 Uhr

GDN - An Ostern, dem wichtigsten Fest der Christen, wollen weniger als ein Drittel der Deutschen einen Gottesdienst besuchen. In
einer Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" sagten 30 Prozent, sie wollten an Ostern in die Kirche gehen, 68 Prozent
planen dies nicht. 

Besonders gering ist das Interesse am Kirchgang bei den 40- bis 64-Jährigen: Drei Viertel dieser Altersgruppe planen keinen
Gottesdienstbesuch. Bei den Jüngeren im Alter von 14 bis 29 Jahren wollen 71 Prozent nicht in die Kirche gehen, bei den 30- bis
39-Jähringen sind es 68 Prozent. Am größten ist das Interesse bei den Senioren über 65 Jahren: 44 Prozent von ihnen wollen Ostern
an einem Gottesdienst teilnehmen, 54 Prozent nicht.

Bericht online:
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